
Co by školka mohla zlepšit 

Rekonstrukce objektu, zázemí, vybavení – zmodernizovat 

Toto je podnět pro zřizovatele, který budu tlumočit. Z naší strany požadavky na např. zateplení je již 

několik let, ale město Ústí n.L. zřizuje 27 mateřských a cca 30 základních škol a prostředky investuje dle 

potřeby. 

 

Doplňkové stravování – příliš mnoho cukrovinek, voda na výběr na pití. 

Na každé třídě je k dispozici vedle slazeného čaje i voda, kterou si děti samostatně nalévají. Od září 26 

bude k dispozici pouze voda nebo ovocný čaj bez přidaného cukru. S cukrovinkami máte pravdu a 

např.ve třídě medvídků již nyní nejsou (maximálně rozinky a další sušené ovoce). Na tuto problematiku 

se nadále zaměříme. 

 

Matka nemá právo svévolně docházet do mš bez výslovného souhlasu otce v době jeho péče 

Je mi to líto, ale tady nemáte pravdu. Konzultovali jsme tuto otázku s právníky a stanovisko je: Pokud 

není rodič soudním rozhodnutím zbaven rodičovských práv, má na dítě nárok kdykoli. 

 

Více ovoce a zeleniny 

Děti mají každou svačinu k dispozici plný košík nakrájeného ovoce nebo zeleniny různých druhů. Děti 

jsou pobízeny ke konzumaci a obvykle se zbytek ovoce či zeleniny vyhazuje, protože ho děti již nechtějí. 

 

Informace o vývoji dětí, nedostatek logopedů 

Ve školním řádu je uvedeno, že máte možnost sjednat si s učitelkami schůzku a probrat vývoj svého 

dítěte. Učitelka se Vám bude věnovat v době, kdy nemá na starosti ostatní děti. Schůzku si můžete 

sjednat na dobu, která se Vám bude hodit. Můžete požadovat, aby na ní byly přítomny obě učitelky a 

pokud to bude jen minimálně možné zařídit z organizačních důvodů (spojení dětí), určitě Vám 

vyhovíme. 

Nedostatek logopedů trápí i nás, ale toto není v našich silách řešit.  

 

Aplikace Twigsee a informace o akcích školky 

Moc se omlouvám a slibuji za ostatní pedagogy zlepšení. Opravdu se občas stane, že učitelky 

zapomenou informaci na aplikaci dát. Myslím, že to není často, ale přesto se budeme snažit zlepšit. 

Někdy také např. v předškolních třídách učitelky schválně dávají dětem za úkol doma vyřídit vzkaz – 

úkol. 

 

Nabídka odpoledních kroužků 

V odpoledních hodinách je k dispozici kroužek baskeťáček a aerobic. Kroužek angličtiny jsme před 

nějakou dobou vyzkoušeli. Byl velmi drahý (4 000 Kč na pololetí) a účastnilo se cca 5 dětí. To pro firmu 

zajišťující výuku nebylo zajímavé.  

Spolupracujeme s DDM při tvořivých dílnách (tvoření vánoční ozdoby, výroba mýdel), výroba keramiky. 

Probíhá předplavecká výuka ve třídě předškoláků. 

Kroužky pro děti v odpoledních hodinách. 

Máme s tím problém, protože děti by si musel „vyzvednout“ lektor tohoto kroužku a zodpovídat za 

jejich bezpečnost. Ve třídě, kterou bychom lektorovi dali k dispozici je také majetek (didaktické 

pomůcky a hračky) v hodnotě mnoha tisíc Kč. 

 

 

 



Nucení dětí do jídla 

Do jídla děti nikdo nenutí. Děti jsou motivovány, aby jídlo 1x ochutnaly (aby zjistily, co to vlastně je), a 

pak „sněz z talíře to co ti chutná“. 

Děti mají možnost si jídlo přidat, ale školka musí vařit podle norem, kde je samozřejmě možnost 

určitého navýšení, ale pokud je omáčka a těstoviny, nelze vařit dvojnásobné množství. 

Pokud má dítě po návratu domů hlad, zeptejte se, zda a co jedlo a uvědomte si, že děti velmi rychle 

rostou. 

 

Cizí lidé ve školce 

Ve školce se občas pohybují opraváři apod. O těchto lidech víme, pouštíme je do budovy a s dětmi je 

vždy paní učitelka, která dbá o jejich bezpečí. 

Naše školka má také Mezigenerační terapii, kdy děti chodí navštěvovat seniory do DS Dobětice. Ve 

třídě medvídků chodí s dětmi na vycházku tzv. „školková babička“. Tato paní si s dětmi při vycházce 

povídá, vede je za ruce. Vždy jsou přítomné i paní učitelky, nikdy není s dětmi sama. Děti ji mají moc 

rády a jsem si jistá, že je pro děti přínosem. Pardubické děti mají ve školkách babičky, scházejí ale 

dědečkové - Novinky 

 

Akce pro nejmenší děti 

Máme ve školce děti, kterým ještě nejsou ani 3 roky. Pro tyto děti je obtížné si např. jen sundat kalhoty 

před použitím záchodu (nočníku). Vůbec si nedovedu představit, že s nejmenšími dětmi pojedeme na 

plavání či výlet. 

Těchto aktivit si užijí dost, jen co povyrostou. 

 

Logoped ve školce 

Logoped ve školce by se nám také moc líbil. Je jich ale bohužel takový nedostatek, že je to utopie. 

K logopedovi je třeba se hlásit nejméně rok předem, po dohodě s pediatrem. 

 

Bezpečnost na zahradě 

Již několik let požadujeme rekonstrukci oplocení zahrady (stávající je 35 let staré) a hlavně vrátek. Pro 

systém přístupů na čipy máme připravenu kabeláž pro zavedení k brankám. Jenže branky ve stávajícím 

stavu se hýbou vlivem počasí (někdy drhnou, jindy mají velkou mezeru). Pro bezpečnost je klíčové, aby 

za sebou lidé branku zavřely. Na brankách máme brano, které jsme ale např u třídy berušek museli 

demontovat, protože všichni vrátky tak bouchali, že lidé naproti v paneláku nemohli od 6 hodin spát. 

 

Spaní ve školce 

Vzhledem k tomu, že školka má jen jednu místnost, v níž jsou děti v průběhu celého dne, je problém 

co s nespavci dělat. Pokud je to jedno dítě, dá se mu u stolečku dát klidová činnost (kreslení, skládání, 

navlékání). Jakmile je to ale dětí více, budí děti, které vstávají ráno brzy a potřebují se vyspat. V každé 

třídě mají pro nespavce knížky, či hračky, které neruší spící děti. 

Předškoláci od května již nespí, jen odpočívají po obědě a poslouchají pohádku. Někteří, přesto usnou. 

Učíme děti být ohleduplní k ostatním. 

 

Přístup učitelek 

Vzhledem k tomu, že tento dotazník je anonymní, prosím rodiče, kteří mají nějakou špatnou zkušenost 

s chováním učitelek, aby se se mnou spojili osobně (mailem, telefonem) a můžeme to probrat. Zaručuji 

vám naprostou anonymitu a situaci prověřím. 

Často se pohybuji po obou budovách školky a tyto poznatky nemám. 

 

https://www.novinky.cz/clanek/veda-skoly-pardubicke-deti-maji-ve-skolkach-babicky-schazeji-ale-dedeckove-40561220#source=hp&seq_no=1&dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhpnative.box&dop_vert_ab=&dop_vert_id=&utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=z-boxiku
https://www.novinky.cz/clanek/veda-skoly-pardubicke-deti-maji-ve-skolkach-babicky-schazeji-ale-dedeckove-40561220#source=hp&seq_no=1&dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhpnative.box&dop_vert_ab=&dop_vert_id=&utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=z-boxiku


 

Fotografie a videa na Twigsee 

Učitelka je ve třídě většinu dne sama (učitelky se musí překrývat 2,5 hodiny denně). Obě jsou tam 

v době vycházky a oběda. Z toho důvodu nemá učitelka moc kapacity na natáčení videa nebo 

fotografování. Primárně se vždy věnuje dětem. 

 

Spojování dětí, putování ze třídy do třídy 

Děti jsou spojené ráno a odpoledne. Je to z důvodu, abychom pokryly provoz a využili pracovní dobu 

učitelek. Každá učitelka (nejen ve školce) má svou 40hodinovou týdenní pracovní dobu rozdělenou na 

tzv. přímou a nepřímou pedagogickou činnost. Učitelky mš mají přímou činnost 31 hodin týdně, a 

denně se musí nejméně 2,5 hodiny překrývat (být u dětí zároveň). 

Proto se děti ráno od 6 hodin scházejí pouze v jedné třídě. V 6,30 hodin jsou již na každé straně jedna 

třída a od 7. hodin jsou již všichni ve své třídě. Stejný systém platí odpoledne, kdy se ještě musí 

zohlednit kroužek basketu, aerobiku a plavání. 

 

Plyšák z domova ve školce 

Děti si plyšáka běžně do školky nosit mohou. V případě, že Vám někdo bude říkat opak, odkažte ho na 

mne. 

Jen připomínám, že školka nenese za hračky z domova zodpovědnost. 

 

 

3.2.2026        Mgr.Jitka Tržilová 


